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1. La representación integral de la funciones de Bessel de orden entero es:

Jn(x) =
1
π

∫ π

0
cos(nθ − x sen θ) dθ .

Además, las primeras dos funciones de Bessel satisfacen

J ′
0(x) = −J1(x) .

Encuentre el primer cero de J0(x) para x > 0 con una precisión no menor que 10−6.
Para asegurarse de usar una semilla adecuada, se sugiere graficar la función J0(x) en su
graficador favorito.

Recuerde que debe respetar las reglas sobre el env́ıo de las tareas. Esta tarea es
optativa, pero valerá su peso en tres notas.

Entrega el 22 de Noviembre del 2007, antes de las 10:15 p.m.


